
Notulen: VuilnisOproer NW-vergadering van donderdag 26 maart 
Voorzitter: Jan 
Locatie: Osdorp Stadsboerderij, Botteskerksingel 30b, 1069 XT 
17:30 prikken​
18:15 Eten 
19:00 tot 21:04 Vergadering van het VuilnisOproer 

Aanwezig: Jan, Madeleine, Koos, Izaak*, Hannie, Wanda, André, Nico, Eva, Germaine, Hetty, 
Micha, Nazmi, Jeroen, Jeanette, Anne, Wout & Cygnia (om 19.50), Lennart* & Doruk* (vanaf 19.50). 
*van het Barlaeus Gymnasium 

1.​ Opening met kort rondje voorstellen en nieuwtjes 
Kort dankwoord van Jan aan Germaine die is gestopt in Nieuw-West. Germaine werkt nu bij 
stadsdeel Zuid. Ze is nog steeds super welkom bij het VO. Eva Kemper neemt nu het stokje 
(tijdelijk) over van Germaine.  
 
Hierna een kort voorstelrondje: 

-​ André: containeradoptant 
-​ Nico: erg actief in het VO  
-​ Eva: gebiedsmakelaar Nieuw-West, tijdelijk de rol van Germaine 
-​ Hetty: containeradoptant 
-​ Micha: woont erg dichtbij bij de vergaderplek en heeft net opgeruimd.  
-​ Nazmi: dagelijks bestuurder NW  
-​ Jeroen: gebiedsmakelaar en linking pin tussen gemeente en VO  
-​ Jeanette: bewoner in Nieuw-Sloten 
-​ Anne: secretariaat en bewoner Slotermeer  
-​ Jan: voorzitter 
-​ Madeleine: ondersteuning secretariaat  
-​ Koos: Natuurkamer en penningmeester 
-​ Izaak: Barlaeus Gymnasium en komt kijken voor een onderzoek 
-​ Hannie: Geuzenveld en adoptant van verschillende dingen  
-​ Wanda: professioneel vrijwilliger  

 
2.​ Agenda vaststelling 

De agenda is vastgesteld.  
 

3.​ Kascommissie advies jaarrekening & kascomissie kan verslag uitbrengen aan de 
leden. (Koos & Wanda) (Koos moet 19.30 uur weg) 

Koos, de penningmeester, presenteert de jaarrekening. Voornamelijk inkomstenbron is de subsidie 
van de gemeente; neveninkomsten door oa donaties ongeveer 4000 euro. Het bestuur is nu bezig 
om de vereniging toekomstbestendig te maken. Daarna vult de kascommissie dit aan. KasCie heeft 
een KasCie-verslag geschreven.  
 

-​ Financiële documenten  
 

4.​ Belangrijke data: 28/3 RRS, 2/4 pubquiz BREEN, 8/5: Maaiborrel 
Belangrijke data:  

●​ 28 maart: RuimRondjeSloterplas  
●​ 2 april: pubquiz in BREEN  
●​ 9 april: prikken met een verzorgingshuis Leo Polak  
●​ 8 mei om 16.00 uur: maaiborrel samen met Donker Groen (Osdorperweg 590c, 1067 SZ Amsterdam) 

 
 

https://www.vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/2926/0/22210/VERENIGING/Financieel-Overzicht-2023---2026
https://vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/2689/0/26629/PRIKACTIES/RuimRondjeSloterplas-28-maart-2026
https://storytelling-centre.nl/nl/nieuw-west-pubquiz/
https://vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/2689/312/26796/PRIKACTIES/Prikactie-Reimerswaalbuurt-9-april


5.​ Mededelingen voorzitter: (Geuronderzoek, Langsom, Schoonste Straat, Park Ranger, 
Vertrouwenspersoon. Moderatoren whatsapp, PA Hester, transparant onderzoek naar 
kantoorruimtevergelijking) 

 
Geuronderzoek 
Radboud, universiteit Nijmegen, is bezig met een onderzoek. Dit is een nudging-onderzoek, waarbij 
wordt onderzocht of een citroengeur invloed kan hebben op vervuilde plekken. Dit gebeurt in de 
tweede helft van maart en de eerste helft van april. We zijn nu halverwege.  
 
Schoonste Straat  
Dit is erg stil…  
 
Park Ranger voor het Rembrandtpark 
Jan oppert een Park Ranger die een actieve rol in het park zou kunnen spelen i.p.v. parkconciërge 
die meer een passieve rol heeft. Iemand heeft interesse voor deze functie. Jan pakt dit verder op.​
Overigens is parkconciërge Michel Aaij weer werkzaam per 1 maart in Rembrandtpark, Sloterpark 
en Oeverlanden. 
 
Vertrouwenspersoon 
Er komt een open sollicitatie hiervoor. Meer informatie komt op de website te staan onder het kopje 
‘aanspreekpunt’ gezien je voor de titel ‘vertrouwenspersoon’ een specifieke opleiding moet hebben 
gevolgd. Je kan je aanmelden bij info@vuilnisoproer.nl. Wanda geeft aan dat Stichting Kroket een 
vertrouwenspersoon heeft die tips kan delen.  
 
Moderatoren WhatsApp 
Open sollicitatie hiervoor. Meer informatie komt op de website te staan. Je kan je aanmelden bij 
info@vuilnisoproer.nl.  
 
Transparant onderzoek naar kantoorruimtevergelijking 
Omdat Koos de eigenaar is van de Natuurkamer en Madeleine en Anne daar om de week op 
woensdag zitten, zou Jan graag willen dat er een onafhankelijk onderzoek komt naar  de 
kantoorruimtes in Nieuw-West. Dit om verstrengeling van belangen te voorkomen.  

-​ Open sollicitatie hiervoor. Meer informatie komt op de website te staan. Je kan je aanmelden 
bij info@vuilnisoproer.nl.  

 
Politiek Assistent Hester van Buren 
PA van Hester de VO-zorgen medegedeeld; in mei-vergadering: Menno van Tartwijk, ambtenaar die 
uitleg komt geven over de voortgang van ophalen van grofvuil op afspraak. 
 
Langsom 
Er was een probleem bij containers waar er altijd heel veel afval was. Er staat nu een andere 
constructie die doorlopend vol zit met afval. Er wordt gesproken over drones, maar ook over 
THOR-toezicht. Ook wordt er kort gesproken over cameratoezicht. Slotenaren zal worden 
opgeroepen dagelijks foto’s te maken van de “Bunker”, opdat duidelijk wordt wat ideale momenten 
zijn voor THOR-inzet. 
 

6.​ Mededelingen secretaris (Anne & Madeleine) 
Schoonste School:  

-​ Alle flyers zijn rondgebracht. Mystery guest is ook gevonden. Er wordt geschoven met 
bedragen binnen de begroting.  

 

mailto:info@vuilnisoproer.nl
mailto:info@vuilnisoproer.nl
mailto:info@vuilnisoproer.nl
https://vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/2924/0/22152/NIEUWS/Grofvuil-anders-ophalen-
https://vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/3583/0/0/SCHOONSTE-SCHOOL


Marie Anne, Rebecca, Anne en Wanda zijn bezig met de afvalquiz light ofwel afvalquiz kinderversie. 
Anne stelt voor om de kinderversie (afvalquizlight) uit de begroting van 2026 te halen. Echter, dit is 
niet officieel aangevraagd, aangezien het niet zo lekker loopt met de gastlessen. Daarom willen we 
dit gat opvullen met de kinderversie (afvalquizlight) die op schoolpleinen inzetbaar is. De twee potjes 
waarmee dan wordt geschoven in de begroting 2026 zijn (1) video's voor website & socials en (2) 
budget voor theater & overige optredens buurtfeesten. ​
 

 
7.​ Mededelingen gemeente (Jeroen en Eva) 

Schone Kans (2e team): 
-​ Dit gaat beginnen op 1 april bij Osdorp de Punt.  

 
8.​ Jan Wich, over zijn project: bijzonder-gewoon-apart-vreemd zwerfvuil, gevonden in 

Sloten 
Dit punt vervalt gezien deze persoon niet aanwezig is (lid dacht dat afspraak weer in Nieuw-Sloten 
was).  
 

9.​ AI-beleid en gedragscode 
Deze twee documenten zijn gestuurd naar de leden. Ons verzoek: graag commentaar!  
 

 &  Gedragscode VO AI-beleid VO concept
 

10.​Idee Carmen: afval ambassadeurs (ze kon er zelf niet bij zijn) 
Er wordt kort gesproken over het idee van afvalambassadeurs. Het idee is dan dat als je deze rol 
vervult, je korting kan krijgen op de afvalbelasting. Echter, het is qua uitvoerbaarheid niet haalbaar, 
hoe hou je toezicht op zoiets? Wel is het concept van belonen interessant om verder over door te 
praten. Wel zijn er op het gebied van beloningen al dingen mogelijk, zie hier. 
 
Daarna wordt er gesproken over de bak van Langsom. Deze willen leden verwijderd hebben.  
 
Er wordt uitleg gegeven over de afkorting “THOR”: Toezicht en Handhaving Openbare Ruimte.  
 

11.​Rondvraag 
-​ Wanda: Europa komt iets dichter bij het bannen van de huidige sigarettenfilters.  

-​ Anne: bij Ru Pare zijn er conservenblikken en stickers verkrijgbaar om peuken in te 
verzamelen.  

-​ Izaak: hoe verhoudt VO zich tot de politiek? 
-​ Jan: VO is politiek neutraal. 

-​ Izaak: zijn jullie nog steeds bezig met het openbreken van vuilnisbakken/openbreken van 
vuilnisbakken voor statiegeld? 

-​ Jan: daar zijn we nog steeds mee bezig. (Anne laat ze de site zien waar ze hier meer 
over kunnen vinden) 

-​ Jan: wanneer is de Gouden Grijper? Wanda komt nog met een datumvoorstel. 
-​ Vanaf 1 maart 2027 is er een vacature voor de voorzitter VO NW.  
-​ Volgende vergadering komt Droppie een presentatie geven.  

-​ Anne: er zijn stickers voor in de materialenhubs om aan te duiden dat wij die bakken 
beheren en de organisatie deze in bruikleen heeft, om te voorkomen dat bakken verdwijnen.  

https://docs.google.com/document/d/1FiKfuRRKsu7v68To0MwmP8qI1Ue0VTKgevbhQwo0jfI/edit?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/1DEagNEVHKwbri2H2PZYIyLPciK-lRj50l5Hv8HMbRxU/edit?usp=drive_link
https://www.vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/2689/0/26632/PRIKACTIES/Prikacties-en-iets-anders-in-ruil-voor----
https://www.vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/3224/0/0/STATIEGELD-PROBLEMATIEK
https://www.vuilnisoproer.nl/vuilnisoproer/h/3224/0/0/STATIEGELD-PROBLEMATIEK


  
 

12.​Afsluiting 
De vergadering is gesloten om 21.04 uur.  
 
Actiepunten: 

-​ Jan: contact met Hans (mail 29/3 gestuurd) 
-​ Jan: contact met Hester van Buuren over Buurt-K in Zuidoost (mail aan PA gestuurd).  
-​ Madeleine: vacature van aanspreekpunt op de website zetten 
-​ Madeleine: vacature moderator op de website zetten.  
-​ Iedereen: de gedragscode en het AI-beleid doorlezen.  

-​  &  Gedragscode VO AI-beleid VO concept
 

https://docs.google.com/document/d/1FiKfuRRKsu7v68To0MwmP8qI1Ue0VTKgevbhQwo0jfI/edit?usp=drive_link
https://docs.google.com/document/d/1DEagNEVHKwbri2H2PZYIyLPciK-lRj50l5Hv8HMbRxU/edit?usp=drive_link

